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1. DEL 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  C  
2 1  C  
3 1  A  
4 1  D  
5 1  C  
6 1  C  
7 1  C  
8 1  A  
9 1  C  

10 1  D  
11 1  A  
12 1  A  
13 1  B  
14 1  D  
15 1  2, 1, 4, 3 Vsi pravilni odgovori za 1 točko. 
16 1  3, 1, 4, 2 Vsi pravilni odgovori za 1 točko. 
17 2  Znak 1: znak za mejne nakladalne mase 

Zapis 2: kategorija prog 
Zapis 3: mejna nakladalna masa za hitrost 
vožnje do 100 km/h 
Zapis 4: mejna nakladalna masa – vozijo lahko 
le prazni vagoni za hitrost vožnje do 120 km/h  

Vsi pravilni odgovori za 2 točki. 
Dva pravilna odgovora za 1 
točko. 

18 2  Po horizontali: železniški promet, pomorski 
promet, zračni promet 
 
Po vertikali: ekonomski, tehnični, tehnološki 

Vsi pravilni odgovori za 2 točki. 
Pravilno od tri do pet odgovorov 
za 1 točko. 

 
 
Skupno število točk 1. dela: 20 
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